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親も子もそれぞれがプール掃除！ありがとうございました！  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つめたーい！きもちいい！みんな大はしゃぎです！～プール開き～ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲が大きくなっていたよ！生き物もいっぱいいたよ！～なかよし田んぼへ～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ふるさとを愛し 心も体も豊かに生きる子どもの育成 ～大庭幼稚園～ 

園長だより しえんの輪・よりそう心！ 
 

 ６月２４日（火）はプール開きの日でした。みんな大

喜びでした。曇り空でしたが、気温水温ともにちょうど

よかったです。初めてで少し怖かった子もだんだん水に

慣れてきて笑顔も出てきて体を思いきり動かしていまし

た。水をかけあったり、わにさんやラッコさんになって

みたりもしていました。みんなが水と仲良しになってい

ました。 

 これから、７月１７日まで天気のいい日はプール遊び

を楽しみます。保護者の皆様、準備等お世話になります。 

 プール遊びの季節にな

りました。18日～19日は

保護者の皆さんにフリー

参観日に併せて、20 日は

こどもたちにプール掃除

に取り組んでもらいまし

た。おかげさまでピカピ

カになってプル遊びがで

きるようになりました。

お忙しい中本当にありが

とうございました。 

 

 ６月１７日（火）梅雨の合間の晴れの日、朝から「なか

よし田んぼ」へ出かけました。田植えをした後の田んぼの

様子を見るのと看板を立てるためでした。みんな場所をよ

く覚えていました。田んぼにつくとすぐに生き物を見つけ

ていました。「あっ！おたまじゃくしだ」「かえるもいるよ」

「あめんぼだ」「げんごろうかな」「とって！」みんな興味

津々でした。大きくなった稲の様子も見て、看板も立てま

した。暑かったのですが、疲れることなく元気に行って帰

ることができました。 



ハヤシライスがおいしかったよ！～６月のごはんの日～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今一度こどもたちの安全・安心を確かめましょう！～様々なことを想定して～ 

 

 

① 交通安全、駐車場での乗り降りを含め登降園の安全を再確認しましょう！ 
６月２日には、幼児教育施設の駐車場で園児がなくなる痛ましい事故が起きてしまいました。今一度心

を引き締め、こどもの安全を守りましょう。 

○車は必ず大人が先に降りる。 

○駐車場及び歩道は必ず手をつないで。 

○駐車場内での送迎の運転は最徐行で。 

○登降園は、時間に余裕をもって！ 

 

② 食の安全を心がけましょう！ 
６月１８日には、今年度初の夏季の食中毒注意報が出されました。気温と湿度が高くなる時季には、注

意が必要です。こどもたちが口にするものに細心の注意を払いましょう。 

○石鹸と流水で手を洗いましょう。 

○食品は冷蔵庫等で低温で保管しましょう。 

○調理にあたっては十分に加熱して、調理した食品はすぐに食べましょう。 

 

③ 水の事故に気を付けましょう！ 
園でもプール遊びが始まっていますが、夏は海や川に出かけることも増えてくると思います。例年あち

こちで水の事故が起きています。「自分は大丈夫」との思い込みが一番怖いといわれています。自分事

として注意していきましょう。 

○必ず大人が、できれば複数一緒に行動しましょう。こどもから目を離さない。 

○海や川では、できるだけライフジャケット等の着用を。 

○もしものための備えを準備しておきましょう。（携帯、例えばペットボトルなど救助に使えるもの） 

 

④ 園では、避難訓練や安全点検を実施しています。 

園では、５月２３日（金）に火災を想定して避難訓練を実施しました。７月には、水害浸水を想定して

行う予定です。他にも地震や原子力災害を想定した訓練を毎年行っています。また、毎月園舎・園庭の

安全点検も行い、危険箇所への対応もできる限り早く行っています。 

何かお気づきのことがありましたら、遠慮なくお知らせください。今後ともご協力をよろしくお願いい

たします。 

 いよいよ７月を迎えます。暑さも日に日に強まり熱中症の注意が欠かせません。１学期の終盤に向かっ

てこどもたちの生活を振り返り、安心・安全に過ごせるよう保護者の皆様とともに気を引き締めて過ごし

ていきたいと思います。絶対に事故を起こさないよう一緒にこどもたちの命を守っていきましょう。 

  

 ６月１７日（火）は今年度２

回目のごはんの日でした。この

時季恒例のハヤシライスです。

朝収穫したきゅうりやピーマ

ンも添えられていました。とて

もおいしかったですよ。夏が来

たなって感じがしました。モリ

モリ食べてますます元気にな

ってほしいなと思いました。 

 ７月には「カレーライスの

日」もあります。保護者の皆さ

んも一緒に作りましょう。よろ

しくお願いします。 

 ７月１５日（火）には、白鳥クラブ主催の「ミニ

交通安全教室」も開かれる予定です。交通安全を学

ぶいい機会になると思います。 


